



## **В г. Ижевске вынесен приговор в отношении сотрудника почты, присвоившей себе денежные средства.**



Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее не судимой 25-летней жительницы г. Ижевска. Органами следствия девушка обвинялась в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Как установлено следствием и судом, в мае 2018 года женщина, занимая должность почтальона 41 отделения почтовой связи 5 класса ОСП Ижевский почтамта УФПС Удмуртской Республики – филиала ФГУП «Почта России», похитила и присвоила из кассового аппарата денежные средства в размере 29 000 рублей.

В ходе расследования уголовного дела проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

произведен осмотр места происшествия, проверка показаний на месте, проведена бухгалтерская судебная экспертиза, допрошены свидетели, потерпевшая, обвиняемая.

Вступившим в законную силу приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 2 года.

23 Мая 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1357466>